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BRUTAL  ASSAULT festival vol. 12

Omezení dopravy v průběhu konání open air festivalu „BRUTAL ASSAULT“

Ve dnech 9. - 11. 08. 2007 proběhne v Josefově v areálu autoparku a bývalých vojenských prostorách již dvanáctý ročník fes-
tivalu BRUTAL  ASSAULT.Vzhledem k tomu, že se jedná o první akci tohoto druhu na území města Jaroměře, považujeme za 
vhodné poskytnout všem občanům města co nejpřesnější informace.
Jedná se o největší tuzemský festival undergroundových metalových žánrů. Předchozí ročníky se konaly v Obůrce u Blanska, 
na zimním stadionu v  Blansku, v Náměšti na Hané, v bývalém lomu ve Hvozdu u Konice. I poslední tři ročníky v přírodním 
amfiteátru ve Svojšicích u Přelouče na Pardubicku proběhly bez větších problémů. Vloni však zaznamenali organizátoři festivalu 
obrovskou diváckou odezvu, a to byl pro ně jeden z důvodů opět změnit místo konání. 
Areál bývalých vojenských prostor byl v předešlých měsících upraven k těmto účelům, poskytne návštěvníkům festivaluvše 
potřebné. Parkování a kempování bude směrováno na nedaleké louky u Podklasného mlýna. Návštěvníci festivalu budou smě-
řovat do dvou  vstupních bran areálu. První se nachází v místech za halou firmy RUND (po vyjetí „šoubráku“ a odbočení ihned 
doleva). Druhá se nachází na promenádě ze směru od Nového Plesu. Veškeré značení bude zajištěno, pro plynulý tok dopravy 
do Josefova a zpět bude v období 7. – 12. 8. 2007 platit mimořádné dopravní řešení (viz. níže), které zajistil odbor dopravy a 
silničního hospodářství. Pro celkový hladký průběh akce budou posíleny hlídky městské a státní policie.

V období od úterý 7. 8. 2007  od 12.00 hodin do neděle 12. 8. 2007 do 24.00 hodin bude omezen provoz v Jaroměři, a to: Silnice 
č. II/299, ulice Zd. Němečka v úseku od křižovatky se silnicí č. III/285 12, ulice Langewitzova (místo, kde se v současné době opravuje 
most přes Metuji), bude upravena jako jednosměrná ulice ve směru do Josefova. Jedná se o úsek od provizorního mostu 
po vinárnu „Metuje“. Řízení 
světelným signalizačním zaří-
zením bude odpojeno.
Místní komunikace, ulice Prů-
myslová (přes „Železňák“) od 
křižovatky se silnicí č. III/299 7, 
ulice Rudé armády, bude upra-
vena jako jednosměrná uli-
ce ve směru do Jaroměře 
v úseku od odbočky z ulice 
Rudé armády v Josefově 
po firmu CLASIC COTTON 
s.r.o. (bývalá Tiba).

Ve směru z Josefova do 
Jaroměře bude přesunuta 
zastávka BUS „Korunní hradby“ 
do ulice Průmyslová před křižo-
vatkou s ulicí 5. května (prostor 
před bývalou jídelnou).

Příjezd návštěvníků festivalu ve 
směru od Hradce Králové bude 
při vjezdu do Jaroměře odkloněn 
již u benzinové pumpy vpravo, 
ulicí Jezbinskou (okolo Autopro-
fi s.r.o.) a  kolem nádraží ČD do 
Josefova. Tím bude zamezeno 
zablokování kruhových křižova-
tek „Lidl“ a „Na Špici“.
Jana Hájková,
odbor dopravy a silničního hospodářství
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TISKOVÁ  ZPRÁVA vydaná organizátory akce
BRUTAL  ASSAULT festival vol. 12
čtvrtek – sobota  09.–11.08. 2007
Vojenská pevnost Josefov, Jaroměř
www.brutalassault.cz

Dvanáctý ročník festivalu BRUTAL ASSAULT se již nekompromisně blíží a proto si pojďme představit jeho letošní podobu. 
Aktuální vydání opět slibuje řadu lákadel pro fanoušky různorodých metalových žánrů a díky účasti mnoha špičkových kapel 
se řadí mezi nejvýznamnější metalové festivaly v Evropě. 
Loňský ročník zaznamenal obrovskou diváckou odezvu a to byl také jeden z důvodů, proč se organizátoři rozhodli změnit 
místo konání akce. Volba padla na exkluzivní lokalitu vojenské pevnosti Josefov u Jaroměře (20 severně od Hradce Králové). 
Areál pevnosti Josefov nabídne návštěvníkům mimo většího pohodlí a komfortu také historickou atmosféru barokní pevnosti 
vystavěné z podnětu císaře Josefa II.. 
Ale zpět k tomu nejdůležitějšímu, festivalová soupiska již téměř nabyla svou finální podobu a proto si pojďme stručně před-
stavit největší taháky letošního ročníku. 
Jedním z hlavních lákadel budou nesporně brazilští válečníci SOULFLY v čele s charismatickým náčelníkem Maxem Cava-
lerou (ex-SEPULTURA), kteří nám předvedou tradičně strhující show plnou nezbytné brazilské nespoutanosti a určitě připojí 
i vzpomínku na staré dobré časy v podobě hymny „Roots Bloody Roots“. 
Další lahůdkou je nesporně účast blackmetalové legendy SATYRICON, která stála u zrodu norského „černého kovu“ a po 
patnácti letech existence si neustále uchovává pozici lídrů této scény, o čemž nadmíru přesvědčili i při posledním vystoupení 
v Abatonu, které se zařadilo mezi nejvydařenější koncertní akce minulého roku.
Pokud se zaobíráme hudební škatulkou „melodický death metal“, pak stěží nalezneme významnějšího představitele než 
DARK TRANQUILLITY. Typická švédská metalová škola, kontrast líbivých a agresivních pasáží – na melodický death mají 
zkrátka DT patent. 
NY hardcore = MADBALL. Tato rovnice platí již dvacet let a proto je nám ctí přivítat na letošním ročníku právě tuto legendu 
světové HC scény. Jestliže loňské vystoupení jejich krajanů SICK OF IT ALL patřilo k ozdobám celého festivalu a dokázalo 
rozpoutat mezi přihlížejícími fanoušky doslova davové šílenství, tak od představení MADBALL se očekává minimálně vyrov-
nání tohoto výkonu. 
Mezi nejočekávanější formace patří i deathmetaloví VADER a MALEVOLENT CREATION, industriální PAIN, kontroverz-
ní blackmetalisté GORGOROTH, doommetaloví melancholici KATATONIA, američtí brutal/deathmetaloví SUFFOCATION 
nebo jejich žánrově spříznění kolegové DYING FETUS.
Opomenout pak nesmíme ani emotivní metalové novátory CYNIC, metalcoreové představitele ALL THAT REMAINS, nor-
ské pekelníky ENSLAVED nebo odkaz na legendární EMPEROR v podobě kapely ZYKLON. Je opravdu složité vypsat zde 
všechny zajímavé formace z letošní nabité soupisky a proto zde máte možnost zkontrolovat její dosavadní podobu:

SOULFLY (BRA), SATYRICON (NOR), DARK TRANQUILLITY (SWE), CYNIC (USA), MALEVOLENT CREATION (USA), 
MADBALL (USA), PAIN (SWE), VADER (POL), GORGOROTH (NOR), IMMOLATION (USA), KATATONIA (SWE), SUFF-
OCATION (USA), DISMEMBER (SWE), ALL THAT REMAINS (USA), ENSLAVED (NOR), DYING FETUS (USA), CEPHA-
LIC CARNAGE (USA), ZYKLON (NOR), HAEMORRHAGE (SPA), THE BLACK DAHLIA MURDER (USA), MNEMIC (DEN), 
MISANTHROPE (FRA), CARNIVAL IN COAL (FRA), BELPHEGOR (AUT), MNEMIC (DEN), BY NIGHT (SWE), CATA-
RACT (SWI), DAGOBA (FRA), DIE APOKALYPTISCHEN REITER (GER), DEPRESY (SVK), E–FORCE (FRA), ENSI-
FERUM (FIN), GOREROTTED (GBR), INHUME (HOL), LE SCRAWL (GER), LENG TCH´E (BEL), MADDER MORTEM 
(NOR), ONSLAUGHT (GBR), RED HARVEST (NOR), HACRIDE (FRA), OBTEST (LIT), ROOT (CZE), SATURNUS (DEN), 
SAYYADINA (SWE), TO-MERA (GBR), UPRISE (CZE), SHE DAID DESTROY (NOR), OUTBURST (HOL), TREPALIUM 
(FRA), MISANTHROPE (FRA), KEEP OF KALESSIN (NOR), DESPISE (CZE), OPITZ (CZE ), RUBUFASO MUFUKO 
(CZE), PIGSTY (CZE), PANYCHIDA (CZE), ABSTRACT ESSENCE (CZE), M.A.C. OF MAD (CZE)

Sledujte také pozorně prodej vstupenek, pro jejichž prodej platí následující systém:
Od začátku února jsou vstupenky ve všech tradičních předprodejích za 800,- Kč za kus, přičemž cena vstupenky na místě 
byla stanovena na 1000,- Kč.
Ceny vstupenek jsou za celý 3-denní festival a je v nich zahrnut vratný 50,- Kč eko-poplatek. 
Pro aktuální informace o nově potvrzených kapelách, festivalovém areálu a dalších důležitých událostech sledujte oficiální 
festivalový web www.brutalassault.cz!
Související odkazy: www.brutalassault.cz, www.myspace.com/brutalassaultcz, www.shindy.cz


